

2016年大本钟奖揭晓 三胞集团获“一带一路”特别贡献奖

伦敦时间10月15日晚,由世界青年商会、英国华人青年联合会、海外中华文物保护基金会等联合举办的2016年度大本钟奖(Big Ben Award)暨全球十大杰出青年评选慈善公益颁奖典礼在伦敦举行。除了常设奖项外,大本钟奖今年还新增了“一带一路”特别贡献奖,以表彰沟通中国与世界的杰出人士与企业,在“走出去”和“一带一路”战略中表现卓越的三胞集团被授予“一带一路”特别贡献奖。三胞集团旗下英国House of Fraser COO Peter Gross代表三胞领取该荣誉。

通讯员 刘芳 现代快报/ZAKER南京记者 何玥颖



House of Fraser COO Peter Gross(中)代表三胞集团领取“一带一路”特别贡献奖,世界青年商会会长、英国华人青年联合会会长李俊辰,英国中华总商会常务副会长邓汉声为其颁奖

积极响应“一带一路”政策

2014年开始,三胞集团积极响应国家提出的“一带一路”政策,正式启动“走出去”跨国发展战略,在“一带一路”沿线国家和共建“一带一路”的伙伴国家,三胞集团及下属企业进行了一系列的海外并购,并购英国百年百货House of Fraser、以色列先进的养老企业Natali和护理公司A.S. Nursing Company等,业务范

围拓展到了北美、欧洲、中东等地。

近年来,三胞集团还持续加大与“一带一路”沿线国家的商务交流,积极寻找机会,参与“一带一路”国家发展。目前已经与新加坡、泰国、马来西亚、印度尼西亚、斯里兰卡、印度、捷克、匈牙利、斯洛文尼亚等近30个“一带一路”沿线国家建立了友好交流,积极寻

找机会发展互利互惠的合作伙伴关系。三胞集团董事长袁亚非表示,“一带一路”既是重要国策,也是中国企业实现跨国发展的指导思想。今后三胞集团将会继续加快“走出去”的步伐,特别是扩大在“一带一路”沿线国家的业务布局,整合全球资源,加强产能合作,通过先进技术、优质产品造福沿线各国人民。

“走出去”和“引进来”相结合

在推进“一带一路”和“走出去”战略过程中,三胞集团探索出了一条独特路径:“走出去”和“引进来”相结合,三胞集团引进海外并购企业先进的供应链、管理经验、经营模式等,实现国内产业的转型升级,也顺应国家供给侧结构性改革的趋势;业务“走出去”和文化“走出去”相结合,2016年9月23日,三胞集团及旗下House of Fraser发起中英“双塔会”活

动,赞助修复伦敦邱园宝塔,该塔是南京大报恩寺琉璃塔的翻版,该活动旨在保护海外中国历史文化遗产,促进中英两国在文化和商业间更加紧密的交流合作。

Peter Gross在领奖时表示:“我的中国东家三胞集团能拿到这个奖是名副其实的,House of Fraser被并购后所取得的喜人业绩就是最好的说明,而且House of Fraser的中

国第一店也已经进入开业倒计时,这些都得益于三胞集团的支持和协同。”Peter Gross还指出,更重要的是,三胞集团注重在英国进行投资发展的同时,又非常重视文化交流和民间外交,特别是前不久中英“双塔会”项目的启动,令英国的新三胞人都备感自豪和荣幸,“作为海外的三胞人,我们愿意积极行动,担当起‘一带一路’文化使者的角色。”

感冒还跑马拉松 拼命三郎跑出肾功能损伤

快报讯(通讯员 吴倪娜 记者 刘峻)“南马”虽然结束了,但是有一位选手还在江苏省人民医院接受治疗。专家告诉记者,这名选手感冒了还跑马拉松,结果突发意识不清抢救后才转危为安。医生也提醒,马拉松不是适合所有人的,一些特殊人群不适合这项运动以及比赛。

前天上午11点多,南京120通知江苏省人民医院急诊科,一位47岁男性山东选手,在跑步过程中突发意识不清,现场救治后转到医院抢救。省人民医院急诊医学中心开放绿色通道,患者随后进入重症抢救区。患者意识障

碍、呼吸困难、情绪烦躁,初步检查后发现肾功能损伤,横纹肌溶解,不排除心肌炎可能。经与家属和朋友沟通后得知,该选手平时爱好跑步,经常外出参加比赛,参加比赛前几天,一直有感冒症状。截至记者发稿,患者病情趋于稳定,救治工作正有条不紊进行当中。

省人医顾民副院长提醒各位马拉松运动跑友:运动员比赛前应进行必要的体检:体检要在比赛前一周内进行,目的是确定能否参加比赛。体检项目主要包括:血压、心率、心肺肝肾功能等。

运动员如发现有以下情况不宜参加比赛:

- 1 各类型心脏病;高血压、脉压差小于30mmHg、冠心病、频发室性早搏、房室传导阻滞及其他心脑血管疾病;有慢性病史现活动期、有慢性病史现稳定期但继续参加专项运动时间不满三个月以上者。
- 2 赛前一周内患感冒发烧、胸闷憋气、心悸症状连续三天以上者,严重失眠、胃肠道疾病患者。
- 3 赛前72小时内有外伤史者。
- 4 肝肾功能不全者。
- 5 有精神、神经病史者。

不出南京 “逛吃”全球 周末餐博会走起

快报讯(记者 徐红艳)这个周末,南京国际展览中心要让“吃货”们迈不动步子了。昨天,现代快报记者从2016中国(江苏)国际餐饮博览会发布会上获悉,10月21日至23日,一场饕餮盛宴将在新庄国际展览中心5万平方米大厅上演。

餐博会期间,吃货们可以从中华传统美食一秒穿越到世界美食,厨艺大师们还将现场为大家烹制特色菜品,展示拿手绝技。

现代快报记者了解到,此次餐博会将设立世界美食馆和中国民族美食馆。在世界美食馆,大家能在一天跨越五大洲,品尝到济州岛芙蓉蟹、阿根廷深海鱿鱼、澳洲海螺串等特色美食。

在中国民族美食馆。任何你能想到的中华传统美食以及江苏地方特色小吃都能找到。

餐博会上,各地特色食材、有机食品、绿色原料将走上市民餐桌,餐饮企业和消费者都能买到优惠。吃得过瘾了,还能看美食制作全过程的。

值得关注的是,历时7年编纂而成的《江苏省志·餐饮志》也将在餐博会上首发。

切除食管,医生巧手再造消化系统

快报讯(通讯员 李珊 记者 刘峻)昨天,现代快报获悉,南京市中医院食管病多专业一体化诊疗平台,也是该院胸心血管外科门诊正式开诊。首例病人经过手术治疗后,目前正在康复期。医生切除20厘米长的食管后,为病人再造消化系统。

两个月前,64岁的王师傅吃饭感觉有点堵。直到最近,他去医院检查,才搞清楚病根:食管癌。南京市中医院胸心血管外科主任董国华介绍,王师傅的肿

瘤,长在食管中下部,位置不是太好,必须将20厘米长的食管全部切除。传统的食管癌手术,得在腹部、颈部等区域切三个大的手术口,病人极痛苦。采用微创后,打两三个小孔,就可以解决问题了。由于没有开胸、关胸等不必要的操作过程,技术熟练的医生做微创手术可以比做常规开放手术更节省时间。

王师傅的微创手术很成功,医生切除了20厘米的整个食管,将胃拉伸至颈部以下,与手术切

口吻合,重建了消化系统。重新建立消化系统后,病人术后容易出现打嗝。

董国华说,无论是传统手术还是微创手术,都是对消化道的一种重建,所以在这个重建的过程中,就可能出现如呃逆等至少目前西医无法很好解决的问题,如果中医不及时干预,很多术后的病人打嗝都是连续一整夜的,不仅患者本身不舒服,对于整个病程的康复,也是一个阻力。和中医合作以后,患者自身的感

会有明显提升,干预的效果也确实很好。市中医院的平台,融合了针灸科医生。通过针灸的手法,改善呃逆,经过一段时间的针灸后,就可以很好改善这个问题。

据悉,从食管癌的发病率来看,目前,全世界每年约新发病30万人。我国食管癌的发病率居世界之首,在恶性肿瘤中占第四位,发病率为13/10万,男女之比为2:1。江苏、安徽也进入了高发区,达到70-130人/10万以上。